



Szarvas és Vidéke

Ára:
96 Ft

2005. augusztus 4.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XX. évfolyam 31. szám

INTERNET
SZOLGÁLTATÓ
PARTNERÜNK
**SZARVASI
ÁLTALÁNOS
INFORMATIKAI
KFT.**

Tartalom

- 2. oldal
Kitekintő
Jót tenni jó...
- 3. oldal
A Lovas Világtalálkozó a szarvasiak szemével...
Szarvason is átutottak...
- 4. oldal
Kék hírek...
Tábor a Körös partján...
- 5. oldal
Újabb avar sírok...
Művészjelöltek a Körös partján...
- 6. oldal
Horoszkóp...
Moziműsor...
- 7. oldal
Az esélyes gárda nyert...
Dombvári Bence országos bajnok...
- 8. oldal
Keresztretjéveny...
Szent István Nap - előzetes és versenykiírások...

Az élet vize

A résztvevők közül néhányan hangos bekiabálásokkal nyilvánították véleményét, többen elhagyták helyüket, sőt voltak, akik kivonultak a teremből. A rendezők mindezt barátságos mosollyal fogadták, sőt a szokásos formások melleszére biztatták vendégeiket.



Mindez rendjén való egy olyan ünnepségen, ahol a jelenlévők átlageletkora olyan alacsony, mint azoké, akik a szarvasi védőnők invitálására jöttek el múlt héten pénteken a Szoptatás Világnapja alkalmából rendezett ünnepségre a Polgármesteri Hivatal nagytermébe. Ünnepségszerű volt, de rendkívül bensőséges hangulatú. Gyakorló anyukák és szakemberek cseréltek ki gondolataikat egymással. Aligha van ma már olyan kismama, aki ne lenne tisztában a szoptatás jelentőségével. A legtöbb nőben megvan a szándék, hogy tejével táplálja csecsemőjét, ám olykor támadnak nehézségek. Segíthet ilyenkor, ha szakemberek, hasonló helyzetben lévő ismerősök tartják a re-

erről, dr. Sajti Edit gyermekorvos pedig két páciensének történetével erősítette meg a tapasztalatot. A szoptatás kezdeti nehézségeit a két esetben különböző okok váltották ki, de mindkét esetben sikerült 2-3 hét elteltével a baba táplálását a természetes újtárra terelni, mivel a családok bízták a szakembert és megfogadták a tanácsait. Az anyatejet az élet vizének nevezte, mely nem csak azért fontos, mert a betegségekkel szemben ellenállóvá teszi a babákat, hanem azért is, mert a szoptatás rendkívüli lelki kapcsolat anyáé és gyermeke között.

A résztvevők - nem csak babák és mamák, hanem apukák is - még több személyes élményt, hasznos információt hallgathattak meg. Így például a lassan már három éve működő Babamama klubról, mely várja az érdeklődőket a minden páros héten délután 4-től tartja összejöveteleit az Otemplomi Gondozóközpontban.

K.Zs.



Riadó! Hőség!

Az elmúlt héten másodfokú hőségriadót kellett elrendelni, hiszen több napon keresztül tombolt a forróság. A hőmérő higanyszála a 40 fokozot közelített és el is érte olyan helyeken, mint a járművek, zárt terek. A hőségriadó lényege egy matematikai-statisztikai program, amelyet a birminghami egyetem munkatársai dolgoztak ki: az időjárás és a halálzási adatok alapján számolják ki, hogy milyen időjárás várható, és azt, hogy ennek milyen következményei lehetnek. Minél magasabb az egészségtől való kockázat. Az elviselhetetlen kánikula legveszélyesebb csoportjai az idősek, a kisgyermek és a szívbetegek.

Ahogy azt a szarvasi Mentőszolgálatotl meg tudtuk városunkban és környékén is megnőtt a riasz-

tások száma. - Idősekhez, szívbetegekhez, krónikus betegekhez, magas vérnyomásúakhoz hívtak minket, rosszullet, ritmuszavar és fulladás miatt - mondta el Litauszky Zoltán az Országos Mentőszolgálat Szarvasi Mentőállomásának vezetője. Azt tanácsolja, hogy a nagy melegben az érzékenyebbek és az idősek ne végezzenek nehéz fizikai munkát, mindeki igyon több folyadékot, kevesebb időt töltsön a napon, és öltözzön minél könnyedebb ruhába. Az idősek inkább maradjanak a jó hűvös szobában. Szerencsére Szarvason még mindig sok a vályogház épült ház, ami jobban funkcionál a tikkasztó időben, mint egy légkondicionáló - hívta rá fel a figyelmünket Litauszky Zoltán.

D.Zs.

A meteorológiai előrejelzések szerint csütörtöktől térségünkben is enyhülés várható, sajnos nem kizárt a heves zápor-zivatar, a felhős szakadás és a jégeső sem. Vasárnapot ismét felmelegedés várható, előbb harminc fokot megközelítő, majd egyre inkább meghaladó hőmérsékleti csúcsokkal.

Jótekonysági bál

A Magyar Demokrata Fórum Szarvasi Szervezete és a FIDESZ-MPSZ Szarvasi Szervezete az idén is megrendezi jótekonysági bálját a Bolza-kastély kertjében augusztus 19-én 20 órai kezdettel. A bálón a Szarvasi Történelmi Emlékűt Közalapítvánnyal közösen adják át az ezévi „Magyarságot” Emlékplakettet. A jegyek 2.000 Ft-os áron vásárolhatók meg a Polgármesteri Hivatal portáján, Giricz Katalinnál - 70/312-4275, Klenk Józsefnél - 66/311-421, Csik Attilánál - 20/489-7554. A bál fővédnökei a hagyományok jegyében Domokos László országgyűlési képviselő, a FIDESZ-MPSZ megyei elnöke és dr. Erdmann Gyula, az MDF megyei elnöke.

VIII. Kenumaraton

Szarvas, 2005. augusztus 6.

A Kajak-Kenu Vízisport és Szabadidő Club, és a Vajda Péter Művelődési Központ és Tourinform Iroda amatőr maratoni kenuversenyt rendez.

Nevezés és rajt: Szarvas, Erzsébet-ligeti Vízi telep
A verseny célja: Sportolási, túra- és kikapcsolódási lehetőséget biztosítani az evezést kedvelő minden korosztály számára.

A verseny távja: 21 km (melyben két szárazföldi szakasz van); 42 km (melyben négy szárazföldi szakasz van)

Nevezési díj: 1.000,- Ft/fő

A verseny útvonala: Rajt: Szarvas Vízitelep-Szivornya 6 km, Átpakolás a Hármaskörösré (szárazföldi szakasz) 300 m, Szivornya-Duzzasztó 4 km, Átpakolás a Holt-Körösré (szárazföldi szakasz) 800 m, Duzzasztó-Szarvas Vízitelep 10 km

A versenyre 2-3-4 személyes túra ill. indián kenuval lehet nevezni.

I. Kategória: CSALÁDI 2-3-4 fős csapatok

Ebben a kategóriában várjuk gyerekeket, szülőket, nagyszülőket, nagynéniket, keresztapákat, olyan családokat jelentkezőket, akik egy sportos nap keretében együtt akarnak evezni.

II. Kategória: AMATŐR 2 fős csapatok

- 10-20 év közötti átlageletkor

- 21 év feletti átlageletkor

Ezekben a kategóriákban várjuk indulását, baráti társaságok, szomszédok, ismerősök csapatait.

IV. Kategória: PROFIT 2-4 fős csapatok

Ebbe a kategóriában várjuk azon aktív sportolókat (kézilabdás, kosáros, birkózó), akik szívesen megméretnék magukat az evezésben is, valamint akik már nem versenyzők de PROFIT-nak érzik magukat.

A szárazföldi szakaszokon a külső segítség minden kategóriában megengedett (csak kézi erejű segítség). Verseny közben hajót cserélni tilos! A versenyen csak úszni tudással rendelkező személyek vehetnek részt. Túrákenurolás és minden egyéb felszerelésről a résztvevők gondoskodnak. Hajóberleti lehetőség a Kajak-Kenu Clubban van. Tel.: 66/216-369

A verseny programja:

- 7⁴⁵ Nevezés - 42 km
- 8¹⁵ Rajt - 42 km
- 8³⁰ Nevezés - 21 km
- 9⁴⁵ Megnyitó
- 10⁰⁰ Rajt - 21 km
- 14⁰⁰ Eredményhirdetés
- 14³⁰ Babgulyás-party

Díjazás: Minden résztvevő 1 db emlékpólót kap. Minden résztvevő vendége a babgulyás-partyra. A kategóriák első három helyezettje 1 db győztes pólót kapnak. A körösúcsot megdöntő csapatok külön díjazásban részesülnek.

Bővebb információ, kapcsolattartó: Leczkó István 06-30/496-1433
A verseny csak kimondottan rossz idő esetén marad el.

Rendezők: Szarvas Város Önkormányzata, Vajda Péter Művelődési Központ és Tourinform Iroda, Kajak-Kenu Vízisport és Szabadidő Club

Szombaton indulnak a sakkórak

A Tessedik Sámuel Főiskola pedagógiai karán, szombaton 13 órakor az ünnepélyes megnyitót követően az első fordulóra kisorsolt mérkőzésekkel kezdetét veszi a Szent István Király Kupa nemzetközi felnőtt és gyermek sakkverseny. Az eseményt különböző néven immár 35. alkalommal bonyolítják le Szarvason, s az is hagyomány, hogy a Szent István-napi ünnepségsorozatot ez a rendezvény nyitja meg a városban.

Mint azt Balatoni György főszervezőtől megtudtuk, a küzdelmek idén is három csoportban zajlanak majd kilenc napon át, és nem marad el a hagyományos villámverseny, amit augusztus 12-én, pénteken 17 órától tartanak meg. Az első forduló leszámítva, minden játéknappal reggel 8 órakor kezdődik, az eredményhirdetést pedig augusztus 14-én, vasárnap 14 óra 30 perckor tartják.

Szintén a sportág lelkes helyi pártolóitól tudjuk, hogy az előzetes nevezések alapján több mint száz sakköző érkezése prognosztizálható. A zentaik révén mindhárom csoport nemzetközi lesz, ám a figyelem középpontja természetesen a nemzetközi mezőnyre koncentrálódik majd, ahol számos induló társaságában hat FIDE-mester - Jovan Geleta (Zenta), Horváth Zsolt (Orosháza), Fekete Albert (Dévaványa), Csúri László (Hódmezővásárhely), Török Sándor (Gödöllő) és Félegyházi László (Gyöngyös) - csatázik majd a kiosztásra váró több, mint 100 ezer forintos pénzalapért. A főverseny korábbi győztesei közül hármat köszönhetünk majd a helyszínen. Közülük a szarvasi Jansik András 1977-ben, a főtí Szlabey Géza 1984-ben, az orosházi Horváth Zsolt pedig 2003-ban irta be magát a sorozat arany oldalaira.

B. M.

Lovas Világtalálkozó:

Szakmailag sikeres

Másfél évig készült Szarvas a múlt hétvégén lezajlott III. Lovas Világtalálkozóra. A szervezőket - akik számára ezekben a napokban még nem ért véget a nagyformátumú eseménnyel kapcsolatos munka - arra kértük, hogy értékeljék a történeteket. A szakmai értékelésre Glózik Klára a találkozó programigazgatója vállalkozott, akitől először azt kellett megkérdeznünk, pontosan milyen szempontokat is veszt figyelembe a szakmai elemzés.

- Azt figyeljük, mennyien jöttek el a rendezvényre, hogyan jelent meg a médiában és azt, hogyan nyilvánul meg a szakma.

- Kövessük ezt a sorrendet!
- Az érdeklődők számáról összefoglalóan elmondhatom, körülbelül annyian jöttek el, mint ahány látogatóval kalkuláltunk. A négy nap alatt úgy 25-30 ezer ember fordult meg a városban. Arra, hogy közülük hányan váltottak jegyet a Lovas Világtalálkozó programjaira, most nem tudok válaszolni. Sokan voltak kíváncsiak a belépő nélküli látogatható attrakciókra, a különböző táborokra, az Erzsébet-ligeten zajló Pászorttalálkozó és dudásfesztiválra, vagy csak éppen a lovakat szeretnék volna megnézni.

- Lehet-e tudni, hogy milyen összetételű volt a közönség?
- Érkeztek ide az ország minden részéből magyarok és külföldről belgák, franciák, hollandok, németek, osztrákok. Ezt a szálláshelyfoglalások is jól mutatják. Egyébként készül a rendezvényről egy turisztikai hatástanulmány, melyhez a világtalálkozó négy napja alatt a tanulmány készítői kérdőíveket tölt-

tettek ki a látogatókkal. Nagyon sajnálom, hogy szombaton olyan borús volt az idő, ha süttött volna a nap, egészen biztosan ez lett volna a négy nap közül a „legerősebb”, a leglátogatottabb.

- A sajtóvisszhang?

- Elmondhatom, hogy a sajtókampányra fordítható összeget 400 százalékos hatékonysággal használtuk fel. Volt némi fizetett reklámunk is, de sok médium grátisz, azaz ellenszolgáltatás nélkül foglalkozott a világtalálkozóval az esemény előtt, és utána is tudósítottak. Megjelentünk számos országos televíziós csatornában (közszolgálati televíziók, TV2, Duna TV, National Geographic, Budapest TV, ATV, Hír TV), rádiókban (a Kossuth rádióban múlt héten szombaton hallhattunk egy hosszabb tudósítást), újságokban (Hölgvilág, Reggeli Újság, címlapok voltak a Heti Déleleletben, a Békés Megyei Hírlap három és fél oldalt szánt az eseménynek). A rendezvény ideje alatt holland és német újságíró csoport látogatott Szarvasra és a DARMI külön forgatócsoporttal dolgozott.

Folytatás a 3. oldalon